SHEMA ZA BODOVANIJE

MATURSKI ISPIT, MATEMATIKA
17.08. 2016.

RjeSenja zadataka viSestrukog izbora

Broj zadatka | Tac¢na alternativa

1. B

wiN|[o|u|dlwN
O |>|0|w|0O|>

9. Ukupno 3 boda

= 1_ ................................................................................................................................ 1 bod
5+5i
1 1-i 5
S S T P . O 1 bod
5(L+i) 1-i 5+5i 5-5i
e i 2220 im(2) 2 e 1 bod
10 10 10 10
10. Ukupno 3 boda
3 2
a) a——o,027=(§—o,3j 8 0 0,00 | e 1 bod
125 5 25 5
D) XY (X m0)7 et ettt e et et ee et ee e st en e 1 bod
(X% = XA D) (X2 A X =0) ettt e e e e eee s e e reneees 1 bod
11. Ukupno 4 boda
1+/(-1)° —4-12-(-1
12 -t-1=0=>t,, = \/( ) O e 1 bod
2.12
tlzizimzz_i:_l ............................................................................................ 1 bod
24 3 24 4
X2 =t, xz_; , xi,zzig ............................................................................................ 1 bod
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12. Ukupno 2 boda

13. Ukupno 5 bodova

IN(X=1)F1=1=IN(27X) e 1 bod
IN(X=L) (27 X) =0 1 bod
(X=L)(27X) 2 1 bod
X2 =3X+3=0,07 —48C = =3 < 0 eerrveerrrreeeieeressisseeese st 1 bod
Jednacina (sistem) nema realnih rjeSenja, pa grafici nemaju zajednickih tacaka.............. 1 bod

14. Ukupno 2 boda

3 T
0 [ g T 1 bod
g ) 94
T
B g [ PP 1 bod
g4

I nacin
cos 30 —&:|AB|—4 ................................................................................................... 1 bod
|AB|
ACAC, je jednakostrani¢ni (R (C)=C;) =|AC|=|CCj|=2r=r = VB e 1 bod
Hy - Hy = oo seee e sese e eesee e ssee s s 1 bod
V=V, +V, =%r27z(Hl+H2) ................................................................................................ 1 bod
N T ettt et e e et e e e e aataeeete et naet et eteaeaesterareeee nenaenens 1 bod
Il nacin
.
SIN300 = e o5 T = a3 oo e s 1 bod
23
ST & 1 bod
2(CyB)
G D OO 1 bod
\/§ 1
V =V, 4V, = ZE2Z{(H, 4 H ) et iss e sns s 1 bod
V T ettt e e e eaa e e be e e e be e e e terae et st e bt et ate et benbereeaeeee 1 bod
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16. Ukupno 4 boda

2IX = [Y] oo 1 bod

d(AC)=d(B,C)=y(x=3) +y* =\ +(y=1)° Sy =4=0 0o 1 bod

C(418) e 1 bod

C(i,—g) ....................................................................................................................... 1 bod
5 5

G 1 bod
9

Y = 3K e e 1 bod

Y= 3XA 2, Y =3 A2 i 1 bod

18. Ukupno 4 boda

G =16, 80" =54 oo 1 bod

4
S 1 bod
aq 16

q° = LN q= e e e e 1 bod
8

A = =10 =08 = — 1 bod

19. Ukupno 6 bodova

a) Pravilno nacrtan grafik funkcije y = Lo 2 boda (za svaku granu grafika po jedan bod)

X
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2
b) P= [——(—x+2)}dx ....................................................................................................... 1 bod
1 LX
2 2
P= (In|x| T 2xj ....................................................................................................... 1 bod
2 1
P=In2- e 1 bod
2
20. Ukupno 4 boda
Ukupan broj nacina na koji moZzemo rasporediti svih 10 cifara je 10! .......ccccoceeeeevnnneennn. 1 bod
Cifra O stoji na prvom mjestu u 9! rasporeda, kao i cifra 1 na drugom mjestu. Zbog toga treba
0dUuzeti L0I—2-O1 e e e et eae e aas 1 bod
Ali tada smo u oduzimanju uracunali dva puta sve rasporede u kojima je 0 na prvom a 1 na
drugom mjestu. Tako imamo da ukupni broj rasporeda iznosi 10-2-94+8!1................. 1 bod
10-2-94+8!= (109N —(91-81)=9-91-8-81=73-8l ..ot 1 bod



